



В Ардонском районе мужчине предъявлено обвинение в убийстве



Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания 49-летнему жителю селения Ногир предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 13 апреля 2022 года примерно в 17 часов 10 минут недалеко от федеральной автодороги «город Владикавказ - город Ардон» на обочине дороги, в салоне собственного автомобиля марки «Toyota Land Cruiser 150» обнаружен 73-летний мужчина с огнестрельным ранением головы, который экстренно госпитализирован в Ардонскую центральную районную больницу. Несмотря на усилия врачей потерпевшей от полученных огнестрельных ранений скончался.

Благодаря грамотно спланированных и проведенных сотрудниками СК России и регионального МВД совместных следственно-оперативных мероприятий обвиняемый был задержан. По ходатайству следственных органов, судом принимая во внимание, что обвиняемый является инвалидом первой группы и по состоянию здоровья не может



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

содержаться в условиях следственного изолятора, в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1679119>